



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 декабря 2023 года

№ 967

г. Камбарка

О присвоении второго спортивного разряда

В соответствии с положением о Единой всероссийской спортивной классификации, утвержденным Приказом Минспорта России от 19.12.2022 г. № 1255 "Об утверждении классификации", Единой всероссийской спортивной положения основании разрядов», Административного регламента «Присвоение спортивных **утвержденного** Постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики от 19 июня 2023 года № 413, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Присвоить статус «второй спортивный разряд» следующим кандидатам:
 - Алиеву Максиму, отделение лыжные гонки;
 - Баженову Кириллу, отделение лыжные гонки;
 - Бузилову Максиму, отделение лыжные гонки;
 - Крылову Максиму, отделение дзюдо;
 - Максунову Максиму, отделение дзюдо;
 - Махмутову Джамилю, отделение лыжные гонки;
 - Полюге Симеону, отделение дзюдо;
 - Порозову Дмитрию, отделение дзюдо;
 - Савушкину Алексею, отделение дзюдо;
 - Танаеву Никите, отделение дзюдо;
 - Шабакаеву Алмазу, отделение дзюдо;
 - Шагалимову Богдану, отделение дзюдо.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника Управления культуры, спорта и молодёжной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Юшкову Т.В.
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экс- 2